

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Наталья

Возраст: 44

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.03.2010 11:46:00

формирования заключения врача: 13.03.2010 12:12:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/136480/answer/136481>



Заключение врача

Уважаемая Наталья!

1. Опухоль предстательной железы является чаще всего, гормонозависимой опухолью. Мужской половой гормон (тестостерон) вырабатывается на 95% в яичках. Когда яички удаляют и назначают дополнительно специальные таблетки, уровень тестостерона снижается до 0, рост опухоли прекращается или сильно затормаживается.
2. Улучшение будет.
3. Если не сделать, вероятно, рак простаты будет неуклонно прогрессировать, давать метастазы и все закончится плачевно.
4. Операция выполняется под спинальной анестезией. Она будет лучшим выбором при такой сопутствующей сердечно-сосудистой патологии, как у Вашего дедушки.
5. От моего имени можете обратиться в Краснодарский краевой клинический диспансер (Димитрова, 146, район Университета) урологическое отделение, к доктору Петренко Андрею Аркадьевичу. Его тел 8(861)248-50-05. Можете передать ему от меня большой привет. Хороший, грамотный специалист, который Вам может помочь.

Удачи.